
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 802
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/10/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o município de Botucatu celebrou com a empresa SANGARI DO BRASIL LTDA o Contrato nº 001/2010, no valor de R$ 9.666.804,84 (nove milhões, seiscentos e sessenta e seis mil, oitocentos e quatro reais e oitenta e quatro centavos), sendo esta a maior contratação realizada com dinheiro público municipal até a presente data;

Considerando que neste ano de 2012, vemos que algumas cláusulas deste contrato não estão sendo respeitadas e os alunos tendo prejuízos em sua aprendizagem, desta forma,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica, encaminhem a esta Casa de Leis as seguintes informações decorrentes da execução do referido contrato com a empresa SANGARI DO BRASIL LTDA:
1. Segundo o item 7.3 da cláusula 6ª. – Item a do contrato, constitui obrigação da contratante (Prefeitura Municipal de Botucatu) nomear o Comitê Gestor do Contrato. Quem são as pessoas nomeadas que respondem por este Comitê Gestor ?
2. Por que não estão sendo oferecidos pela contratada SANGARI os serviços de formação de professores e de monitoramento de acordo com o cronograma ?;

3. Segundo o item 3.3 da cláusula 3ª. do contrato, a empresa SANGARI (contratada) deveria fornecer os materiais consumíveis (descartáveis) em sala de aula em número adequado aos alunos, bem como, aqueles não consumíveis repostos no caso de perda, extravio, furto ou dano matéria. Houve a reposição destes materiais consumíveis e não consumíveis ao longo deste ano de 2012 até a presente data ? Se confirmado a reposição solicito cópia do termo de aditamento das compras para 2012.
4. Segundo a letra a do item 3.3 da cláusula 3ª do contrato, a empresa SANGARI (contratada) deveria entregar os materiais consumíveis em sala de aula anualmente. Se estes materiais não foram repostos neste ano de 2012 como os professores estão desenvolvendo este projeto junto aos alunos ?
5. Segundo o item 7.1 da cláusula 6ª. – letra e do contrato, a empresa SANGARI (contratada) deveria dar conhecimento imediato à contratante (Prefeitura Municipal de Botucatu) de qualquer fato que altere de modo relevante a prestação de serviços e/ou fornecimento, apresentado por escrito, relatório detalhado do ocorrido, com as medidas já adotadas ou em curso para superar ou sanar a situação. Estes relatórios foram apresentados?, Se realizado, solicito cópia.
6. Segundo o item 7.3 da cláusula 6ª. – letra f do contrato, a contratante (Prefeitura Municipal de Botucatu) deveria dar conhecimento imediato a empresa SANGARI (contratada) de qualquer fato que altere de modo relevante a prestação de serviços e/ou fornecimento, apresentado por escrito, relatório detalhado do ocorrido, com as medidas já adotadas ou em curso para superar ou sanar a situação. Estes relatórios foram apresentados?  Se realizado, solicito cópia.
7. Diante de tantas dúvidas e segundo o item 6.1 da cláusula 6ª. do contrato, o prazo de vigência do mesmo tem duração de 5 anos ou 60 meses à partir da data da assinatura (28/01/2010). Este contrato está em vigência ou houve rescisão contratual? 
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